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Y-S EEEREE (v-GT) REHAH

MEE 100T/96S

H OB IERE 2 AT 2-3 AT ZE R ORI RE A T 5E o

MEBX :

y-GT & y- A BRIEI PK S RE, 1k GSH F&f#. v-GT 16 GSH 32 Hofth y- B AL &1 B y-23
WAL P52 44 thr] LUELL GSH AIHAL y- B & B SRR, PR 2R, R4 AR DEH Ak
BB R T EE R

MERIE
y-GT HEALA L A AL ARG P y- R R A A 20 N-H QB H &R, BB 2280, {E 405nm A 4FHE
Wi JEIEINSE 405nm JeMR AN AR, RIS y-GT Bk

A& BN -
IR S OHL K FTETTRR A . AT BT/ BRI SR BE HL m/96 FLA. ANZEIRK

B FILE AR ANEC 1 -

R Witk 100mLx1 #, 4°CLRAF.

BRI B i, 4°CERAE.

WA= Witk 4mLx1 i, 4°CIRAE.

RFNY: Wifhk 14.8mLx1 i, 4°CI-AE.

TAER ERF ZRAPECHD « I ATEH], R =BG i, R CEIR IR TR 40°C
KRBV SRS RPN R R, TR A S iR IR A

SRR AN

1. Hgl BRALFRE (g)  RF B (mL)JN 1: 5~10 (L] CEIURERZ 0.1g 204, AN ImL
=) FATIKIBEIHK . 8000g, 4°CEL» 15min, B biE, BHIK EFEN.

2. dE. AR HERARSE QoA o BWF AR (mL) A 500~1000: 1 BIECET CGEIX 500 J34HAE
TN ImL AR —), WKIGEE P Ean i (B3R 300w, #8438, WG 7 #, BB 3min); A5
8000g, 4°C, B.L» 15min, H_EiEE T ok B4R,

3. MIHSEMR A EAENE

v-GT JUEHRIE:

1. 230600 /BEARAC TR 30min, K F) 405 nm, ZEEKIHE.

2. WA ZE T 25°C (— el 8 37°C GBI KB T 30min. CERIETCITNE) -

3. PsER: BRI EL (LB, 96 FLAR, MK UIMN 20uL B35, 180ul LAEWE, ¥B2IJGTF 405nm JIIE 10s
F1 708 BFIROGEE, 10 Al Al A2,

Y-GT &t E.
FRUEHIZE: y=0.006x+0.0016, x AXTAEIRIGIRIE, v ABOLIE, R2=0.999.
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a {3 F MR A S G L0 52 FR 3 B A R R
(). HE AR
TEPERALE L 25 CELE# 37°Cry, fEmse AR B AL AR Tumol XEAHEE RGN 1 ANEEE BAL .
y-GT (pmol/min/mg prot) =[ (A2—A1)—0.0016]+0.006xV &+ (CprxV £f) =T

=1.67 x [ (A2—A1)—0.0016] = Cpr
Q). fEFEAFEITH
TEPERALE X 25°CEi#E 37°CH, BRFEART A EMEIL =4 1umol XTHEEZRIE N 1 /MEFHE HAL.
y-GT (umol/min/g #£E) =[ (A2—A1)—0.0016]+0.006xV K E+(WxV FE+V £fE)=T

=1.67 x [ (A2—A1)—0.0016] =W
(3) IR
IEPERALE X 25°CEE 37°CHY, B 104 AN A 2B AL AR 1pmol MRS R A 1 B BT .
v-GT (pmol/min/104 cell) =[ (A2—A1)—0.0016]-0.006xV S ~(AAIHE =V FE+V BER)T

=1.67 x [ (A2—A1)—0.0016] +4Hi 1 % &
(4) FRIAARFR 5
TEPERALE e 25 CEE# 37°Cry, AR AR 2 B AL AR Tumol XEAHEE RGN 1 ANBEE BAL
y-GT (pumol/min/mL) =[ (A2—A1)—0.0016]+0.006xV [ 5+V FE+T
=1.67 x [ (A2—A1)—0.0016]

V s RNARREAER (L), 200uL=2x104L; Cpr: HHEKE (mg/ml); W : FERFE; VFE: KM
RPN FEBRAF (mL), 20pL=0.02 mL; V FE&: REGEMAR, [ mL; T: KBEE (min), 1min.
b A 96 LA E I TH AR
PR ML : y=0.003x+0.0016, x JXTAEEEIARNGHIE, v WRIGE, R*=0.999,
(). ZE AR
TEHERALE L 25 CEF#E 37°Cr, AR s AR B AL AR Tumol XERSEE RGN 1 ANEEE BAL .
y-GT (pmol/min/mg prot) =[ (A2—A1)—0.0016]+0.003xV K+ (CprxV £f) =T

=3.34x [ (A2—A1)—0.0016] + Cpr
(). fEFEAFEITH
TEPERALE X 25°CEi#E 37°CH, BRFEART A EMEIL =4 1umol XTHEEZRIE N 1 /NS H4L.
y-GT (umol/min/g #£E) =[ (A2—A1)—0.0016]+0.003xV K E+(WxV FE+V £EE)=T

=3.34 x [ (A2—A1)—0.0016] =W
(3) IR
IEPERALE X 25°CEE 37°CHY, B 104 AN LA 2B EAL AR 1pmol MRS 1 A B BT .
v-GT (pmol/min/104 cell) =[ (A2—A1)—0.0016]-0.003xV Sz ~(ZAHE =V BE+V BER)T

=3.34 x [ (A2—A1)—0.0016] -4 ¥ &
(4) FRIAARFR 5
TEPERALE L 25 CEF# 37°Cry, AR AR 2 B AL AR Tumol XERHEE RGN 1 ANEEE BAL
y-GT (umol/min/mL) =[ (A2—A1)—0.0016]+-0.003xV & &+V FE+T
=3.34 x [ (A2—A1)—0.0016]

V R RMNARREAR (L), 200uL=2x104L; Cpr: HAKE (mg/mL); W : FEMFR, g VI X
BiAR BN E3SARAT (mL), 20uL=0.02 mL; V FEi: IREURMAR, 1mL; T: RN (min),

Imin.

EREL:



1. BiFRdf y-GT yEENE Ry, 2004 H Z7E 300 75-500 J2 (8], A0 y-GT R HU iR — &

2. WHESUEA AL, ASREF AR RAC BN (B R RS R F A 3 SO R D -
3. MBI 2 AAMEHERE.



